
Ressort: Auto/Motor

Umfrage: Zwei Drittel der Deutschen wollen mit den Auto verreisen

Berlin, 22.07.2013, 10:01 Uhr

GDN - Zwei Drittel der deutschen Urlauber (65 Prozent) wollen 2013 mit dem eigenen Auto verreisen. Das ergab eine repräsentative
Forsa-Umfrage im Auftrag der CosmosDirekt-Versicherungsgruppe. 

16 Prozent planen zudem, in diesem Jahr am Urlaubsort einen Leihwagen oder Roller zu mieten. Gut ein Viertel (26 Prozent) der
Befragten haben im Urlaub mit dem Auto allerdings auch schon einmal eine Strafe wegen Fehlverhaltens erhalten.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-18138/umfrage-zwei-drittel-der-deutschen-wollen-mit-den-auto-verreisen.html
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